VRIJEDNE RUKE MOGA DJEDA
 
Moj djed zove se Kalman. Rođen je davne 1933. godine .

 Djed je vrlo star, ima osamdeset godina. Vrlo je pametan. On me je naučio računati i zato danas imam peticu iz matematike.  
Njegova sijeda kosa  vrlo je oštra, pomalo je siva. Njegovo je lice naborano. Budući da  jako voli moga mlađega brata, nosi frizuru kao i on.
Kad nas posjeti, najčešće nam priča o Drugom svjetskom ratu i o svojim pustolovinama iz djetinjstva.

Moj djed je stolar. Ima radionicu gdje radi mnoge lijepe i korisne stvari, kao što su stolice, stolovi i hoklice.  On i moj otac, prije nego što sam se ja rodio, napravili su drvena kolica koja u svečanostima nose tortu. 

Kada ja dođem kod njega, igramo šah, sedmica ili domino, gledamo televizor,  pričamo o školi i gledamo njegove knjige iz razreda koji pohađam. Kada roditelji negdje odu, djed dolazi kod nas da nas čuva. Tada se okupimo u dnevnom boravku te nam on ponovno priča o Drugom svjetskom ratu. 
Moj djed voli raditi u polju  s mojim ocem i stricem,  ali mu  oni ne daju jer više nema  dobar osjećaj. Jednom je tako, kada je izlazio traktorom iz šupe, zadnjim krajem udario u prikolicu i odbio blatobran.

Djed je u mladosti toliko puno radio da je izgubio osjet u tri prsta obije ruke. Išao je i na operaciju tih prstiju, ali mu baš i nisu pomogle. 
Iza kuće on i baka imaju veliku bašču u kojoj ima svega, od rajčice do ribizla,  svih mogućih vrsta voća i povrća. Dvorište je jako uredno.  Tamo stric popravlja strojeve. 
Djed ljeti kupi svinje koje uzgaja do zime. Kada dođe svinjokolja, on se brine oko mesa za sušenje. Kažemo da je poput mrava koji se za zimu ozbiljno priprema.

Djed je nizak, ali je zato vrlo jak. Njemu  nikada nije dosadno, često uređuje bašču, a sve su voćke pravilno orezane . U njegovoj bašči dozrijeva najbolje grožđe. 

Često dolazi kod strica u Čakovce. Njegovo prijevozno sredstvo je traktor. 

Mi unučad jako volimo djedov rođendan jer je usred ljeta, točnije 2.8. Tada mu poklonimo čokoladu, a on nas počasti sladoledom.

  Mislim da  je moj djed  najbolji na svijetu  jer je vrlo brižan i zabavan.                     
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